



Информация о новых директорах школ

Названы следующие новые директора школ на 2018-19 учебный год. Объявления о новых директорах школ будут опубликованы на нашей странице о руководстве, когда они станут официальными.

Начальная школа “Скатт” (Scott): Меган МакКартер ([Megan McCarter](#)) привнесёт свой опыт преподавания математики и свободное владение испанским языком в школу “Скатт”, приехав из Чикаго. Школа “Скатт” превратится в районную школу с программами погружения на английском и испанском языках.

Начальная школа “Риглер” (Rigler): Мирна Арели Муньоз (Myrna Arely Muñoz) переходит на должность директора школы после того, как она проработала завучем в 2017-2018 гг. и будет руководить переходом всей школы “Риглер” в школу погружения в испанский язык.

Школа “Крестон” (Creston) K-8: Анжелика Круз ([Angelica Cruz](#)) приходит из SySTEM Phoenix, научного, технологического и инженерно-ориентированного учебного заведения, основанного в штате Аризона.

Начальная школа “Роуз-Сити Парк” (Rose City Park): Джереми Коэн ([Jeremy Cohen](#)) откроет школу “Роуз Сити Парк” как начальную школу и будет работать со многими учениками, которые его знают в качестве директора школы “Роузвэй Найтс” (Roseway Heights) K-8, которая станет средней школой.